
DÉBATS DES COMMUNES

fond ce côté de la grève et, si oui, quelle
sorte d'enquête a-t-il menée et quels en ont
été les conclusions?

L'hon. Bryce Mackasey (ministre du Tra-
vail): Monsieur l'Orateur, je me demande s'il
s'agit de rapports persistants ou de rumeurs
persistantes. Nous avons enquêté sur ces
rumeurs, mais à la suite de l'enquête assez
complète que nous avons menée ces jours-ci,
nous n'avons découvert aucune preuve que
des Américains venaient jouer le rôle de bri-
seurs de grève au Canada, dans cette grève
en particulier.

L'HABITATION

L'hon. Jean Marchand (ministre de l'Expan-
sion économique régionale): Monsieur l'Ora-
teur, nous n'avons pas l'intention d'annoncer
la formation de centres de développement,
mais celle de régions désignées.

M. Broadbent: A titre de question supplé-
mentaire et en modifiant l'expression utilisée,
quand le ministre se propose-t-il d'annoncer
l'établissement des régions désignées?

L'hon. M. Marchand: Le plus tôt possible,
monsieur l'Orateur, j'espère d'ici deux ou
trois semaines.

LE REVENU NATIONAL

DEMANDE DE DrCLARATION SUR LES PROJETS INGERSOLL (ONT.)-LE RÉTABLISSEMENT DES
DE RÉNOVATION URBAINE SERVICES DE DOUANE

M. Lincoln M. Alexander (Hamilton-Ouest):
Monsieur l'Orateur, j'aimerais poser au pre-
mier ministre suppléant une question que je
voulais adresser au ministre d'État (M. An-
dras) chargé de l'habitation. Le premier
ministre suppléant nous dirait-il si le ministre
entend faire une déclaration cette semaine au
sujet des projets de rénovation urbaine dans
l'ensemble du pays? Si je pose cette question,
monsieur l'Orateur, c'est que le ministre était
censé, sauf erreur, faire une déclaration avant
l'ajournement de la Chambre pour le congé
d'été, et ce moment semble se rapprocher.

L'hon. Mitchell Sharp (secrétaire d'État aux
Affaires extérieures): Monsieur l'Orateur, le
ministre intéressé sera sans doute à la Cham-
bre demain, et comme je ne crois pas que
nous nous ajournions avant demain, je lui
signalerai cette question et le prierai d'inter-
venir s'il est en mesure de faire une
déclaration.

L'hon. Robert L. Stanfield (chef de l'opposi-
tion): Monsieur l'Orateur, le premier ministre
suppléant peut-il nous dire si le ministre des
Affaires indiennes et du Nord Canadien sera
à la Chambre demain ou un autre jour cette
semaine pour répondre aux questions?

L'hon. M. Sharp: Monsieur l'Orateur, je ne
vois pas pourquoi il ne serait pas ici comme
d'habitude.

L'EXPANSION ÉCONOMIQUE RÉGIONALE

L'ANNONCE DE CENTRES DE DÉVELOPPEMENT

M. J. Edward Broadbent (Oshawa-Whilby):
Monsieur l'Orateur, je voudrais poser une
question au ministre de l'Expansion économi-
que régionale. Peut-il dire à la Chambre
quand il compte annoncer l'établissement de
centres de développement aux termes de la
loi sur les subventions au développement
régional?

[M. Harding.]

M. W. B. Nesbitt (Oxford): Monsieur l'Ora-
teur, ma question s'adresse au ministre du
Revenu national. En raison du bouleverse-
ment grave qu'ont subi certaines industries
importantes de la région, le ministre serait-il
disposé à prendre des mesures immédiates en
vue de rétablir les services de douane au port
d'Ingersoll, en Ontario?

M. l'Orateur: Il s'agit là d'un genre de
question qui peut toujours être débattue
avec profit et avantage au moment de
l'ajournement.

M. Nesbitt: A dix heures, monsieur
l'Orateur.

L'AGRICULTURE

LA RENCONTRE ENTRE LE PREMIER MINISTRE
ET LES REPRÉSENTANTS DES GROUPE-

MENTS AGRICOLES DE L'OUEST

M. A. P. Gleave (Saskatoon-Biggar): Mon-
sieur l'Orateur, en l'absence du premier
ministre, puis-je poser ma question au pre-
mier ministre suppléant? Comme le premier
ministre aurait l'intention d'aller dans l'Ouest,
projette-t-il de rencontrer des représentants
des syndicats et des autres groupements
agricoles?

L'hon. Mitchell Sharp (secrétaire d'État aux
Affaires extérieures): Monsieur l'Orateur, je
vais poser la question au premier ministre. Je
suis sûr qu'il aimerait rencontrer tous les
groupes de l'Ouest pour discuter des problè-
mes et des possibilités de la région.

LES CÉRÉALES

DEMANDE D'UNE ASSURANCE RELATIVE AU
CONTINGENT DE LIVRAISON

M. Gleave: Monsieur l'Orateur, je voudrais
poser une question supplémentaire au minis-
tre de l'Agriculture. Comme les deux tiers des
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